o315 Ol w5 A (a0

sl c]La o

VAN cxwo 9 [‘,J.c o Kisls

S Az g 5 OlS 4 ikl
ol B 11109 el sl 3T ¥ aiis oy ol Jlo,l Cdoo @

3)lye o 45 08 a2 s 2 (0 (g 062 (5 g Jols 205 2l @
casS cole, | end dnlys

5L VAR a6 Kan gy o 9 Abgy a5l ol @

PLSL sl bl o )b 5l s oledbl 4 &5 S0 0 e
sl bLs,l > @maryam sadat hashemi

https://calendly.com/ 4 L)yl ausls JSin A 5 0,leds (05 J> ;0 ST @
A ["'312":' JWal @8, sl 1) olej 9 408 42>l 0 hashemi-maryam-sadat

il 3890



https://calendly.com/hashemi-maryam-sadat
https://calendly.com/hashemi-maryam-sadat

RS (IS Olud g
d= sl ._).:..Q.séwlgLmdlwwlk_gmgJ.3L3¢\§.>)|.>d|9w\"4ut5mw|w)&3
s el ]y 5 Jolie W 0y 5l 0l

sl AL PB4 059, G i sl s a5le el )

] ol o 95 ol (S

03lo Lo cpl ;5 Jlgw J> sl 1) 595 P;g),ill 2L Ls &5 cul solve w6 il s
VAT

;L ol TestCommon 5 (Ld sla o5 x5l &5 ol process wb :p9> e
|25 lauils process =G 0L 9 S Jo |, Jlgw ol JLs b gl plo ol o
.@30T6|ﬁ65w4§w65@9w|omf@|LMZC;|).3LQL5)'LW oslo ol

Olan & bysyo M5 55 1515 o 1yl oS Sla @ & 5L Jlsw o sl ST T
28 Lol 1, 06 &b Jlges

s el

Aoslo 395 (5 059, sl UnitTest G )

lol 593 s 059, 4 1, 5,1 15 LU e dees 5 a5 TestData a8 .Y
VA

S dzg oS wslol Gl sl a5 ol (s 8592 4 |, GradedTests.cs b .Y

a3l (ol dangs TestMethod Jlgw o sl a5 s p3Y (e sla (00 20l oS
Wl 03 (65l 0alo e sl B ol 5o Jud 51 g0 Lo Obdlaw Ha s sl a8



using Microsoft.VisualStudio.TestTools.UnitTesting;
using A8;

using System;

using System.Collections.Generic;

using System.ling;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

using TestCommon;

namespace AB.Tests

{
[TestClass()]
public class GradedTests
{
[TestMethod(), Timeout(1600)]
[DeploymentItem{"TestData"™, "A7 TestData")]
— references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public void SolveTest()
{
Processor[] problems = new Processor[] {
new CheckBrackets("TD1"),
new PartitioningSouvenirs("TD2"),
b5
foreach (var p in problems)
{
TestTools.RunLocalTest("A8", p.Process, p.TestDataMame);
}
}
¥
}
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using System
using System
using System
using System
using System
using TestCo

namespace A3

{

1 reference |

.Collections.Generic;
.Ling;

.Text;
.Threading.Tasks;
mmon ;

sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
lass CheckBrackets : Processor

0 references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change

ic CheckBrackets(string testDataName) : base(testDataName) { }

3 references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change

ic override string Process(string inStr) =>
TestTools.Process(inStr, (Func<string, long>)Solve);

1 reference | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change

public ¢
{
publ
publ
publ
{
}
¥

ic long Solve(string str)

//Write your code here
return 8;



Compute tree height Y
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using System;

using System.Collections.Generic;
using System.ling;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;
using TestCommon;

namespace A3
{
1 reference | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public class TreeHeight : Processor
{
0 references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public TreeHeight(string testDataName) : base(testDataName) { }

3 references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public override string Process(string inStr) =>
TestTools.Process(inStr, (Func<long, long[], long>)Solve);

1 reference | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public long Solve(long nodeCount, long[] tree)
{

//Write your code here

return 8;



Network packet processing simulation Y
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using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;
using TestCommon;

namespace A3
{
1 reference | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public class PacketProcessing : Processor
{
0 references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public PacketProcessing(string testDatalName) : base(testDataName) { }

3 references | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public override string Process(string inStr) =>
TestTools.Process(inStr, (Func<long, long[], longl[], long[]>)Solve);

1 reference | Sauleh Eetemadi, 4 days ago | 1 author, 1 change
public long[] Solve(long bufferSize,

long[] arrivalTimes,
long[] processingTimes)

//Write your code here
return new long[] { };
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